
Γράφουµε έναν τριψήφιο αριθµό που έχει όλα τα ψηφία του διαφορετικά 

και στη συνέχεια όλους τους τριψήφιους που έχουν τα ίδια ψηφία µε τον 

αρχικό αριθµό. 

 

Για παράδειγµα αν επιλέξουµε τον αριθµό 538 τότε όλοι οι 

τριψήφιοι µε ψηφία 5, 3, 8 είναι:  

538, 583, 358, 385, 835, 853 

 

Αν προσθέσουµε τους 6 τριψήφιους αριθµούς και το αποτέλεσµα το 

διαιρέσουµε µε το άθροισµα των ψηφίων του πρώτου αριθµού βρίσκουµε 

πάντα 222. Πως εξηγείται αυτό; 

 

Στο παραπάνω παράδειγµα είναι  

538 + 583 + 358 + 385 + 835 + 853 = 3552 

και  

5 + 3 + 8 = 16. 

Η διαίρεση 3552:16 δίνει 222. 


